KOoA 3AKA3A

APZ 3420 X -X -X =XXXX =X =-XX -X

B3PbIBOHEMPOHULIAEMASI OBOJI04KA
1Ex d IIC T5, T6 Gb X
W3MEPSEMOE OABJIEHVE

MN36bITOUHOE G

A6contoTHoe A

BakyymmeTpuyeckoe, HIMWU = -1 6ap Vv

EAVNHULA U3MEPEHUA

6ap B
Kr/cm? S
M BOA. CT. W
kMa K
MMa M
apyras (ykasaTb npu 3akase) X
BEPXHWIA MPEAEN U3MEPEHUS (BN)
6ap, kr/cm? M BOA. CT. kMa MMMa
0,04 0040 0,4 0400 4,0 4000
0,06 0060 0,6 0600 6,0 6000
0,10 0100 1,0 1000 10 1001
0,16 0160 1,6 1600 16 1601
0,25 0250 2,5 2500 25 2501
0,40 0400 4,0 4000 40 4001
0,60 0600 6,0 6000 60 6001
1,0 1000 10 1001 100 1002 0,1 0100
1,6 1600 16 1601 160 1602 0,16 0160
2,5 2500 25 2501 250 2502 0,25 0250
4,0 4000 40 4001 400 4002 0,4 0400
6,0 6000 60 6001 600 6002 0,6 0600
10 1001 100 1002 1000 1003 1 1000
16 1601 160 1602 1,6 1600
25 2501 250 2502 2,5 2500
40 4001 400 4002 4 4000
60 6001 6 6000
100 1002 10 1001
160 1602 16 1601
250 2502 25 2501
400 4002 40 4001
600 6002 60 6001
apyrou XXXX Apyrow XXXX Apyrou XXXX Apyrow XXXX
[Ba AvanasoHa XXXX-XXXX
Tpu AvanasoHa XXXX-XXXX-XXXX

OCHOBHAS MOrPELLHOCTb
0,25% (P > 0,4 6ap) (ctaHaapT)
0,50% (P < 0,4 6ap) (cTaHzapT)
0,20% (P > 0,4 6ap)
Apyras (ykasaTb npv 3akase)

X w T 0O

SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEANHEHUE
MoneBoii kopnyc 6e3 aucnnes, kabenbHbli BBog M20x1,5 60
MoneBoit Kopnyc ¢ aucnneeMm, kabenbHbiii BBoag M20x1,5 67
Moneson kopnyc 6e3 aucnnes, kabenbHbilt BBog M20x1,5 Ans 6poHMpoBaHHOro kabens 62

Monesoit kopnyc 6e3 ancnnes, kabenbHbil BBoA M20x1,5 Ans HEGPOHMPOBaHHOMO kabens
B MeTannopykase (pesbba noa Metannopykas G1/2" BHyTp., kabenbHbili BBog KHBTB1MGHK)

MoneBoii kopnyc ¢ AucnneeM, kabenbHbili BBoa M20x1,5 ans 6poHMpoBaHHOro kabens 68

MoneBoit kopnyc ¢ ancrneeMm, kabenbHbili BBoag M20x1,5 ans HebpoHMpoBaHHOMO kabens
B MeTasnnopykase (pe3bba noa metannopykas G1/2" BHyTp., kabenbHblii BBog KHBTB1MGHK)

apyroe (ykasaTb npu 3akase) XX

63

69



KO 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)
APZ 3420 X -X X AXXXX =X -XX

:

BbIXOAHOW CUTHAN
4...20 MA / 2-npoB. (cTaHaapT)
4...20 MA / 3-npos.
0...20 MA / 3-npos.
0...5 MA / 3-npos.
0...10 B / 3-npos.
0...5 B / 3-npos.
RS-485 / Modbus RTU
4...20 MA / HART
Apyroi (ykasaTb Mpu 3akase)

X I mMmOwnwOw>

MEXAHMYECKOE MPUCOEANHEHUE
M20x1,5 EN (ctaHgapr) 201
G1/2" EN (cTaHaapT) 721
G1/4” EN 741
M12x1 EN 121
M12x1,5 EN 123
M16x1,5 EN 161
1/4" NPT 840
1/2" NPT 820
M12x1,25 EN 128
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XXX

YMNNOTHEHUE
CBapHoe coeanHeHne ceHcopa (6e3 pesnmHOBbIX YNoTHeHWIM -40...+125 °C) W
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) X
WCNOJIHEHME
CraHpapTHoe

C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBku Hyns (Tpebyetcs koHdurypaTtop ZCON 100)
[iByxavana3oHHOe C BO3MOXHOCTbIO kannmbpoBku Hynst (TpebyeTcst koHpurypaTop ZCON 100)
TpexananasoHHOEe C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBku Hyns (Tpebyetcs koHdurypatop ZCON 100)

C TemMnepaTypHol koMneHcauuen -40...+60 °C
[JononHuTenbHas 3almTa OT KOHAeHcaTa (3anMBKa KOMMayHAOM)
apyroe (ykasaTb npu 3akase)

Mpumep: APZ 3420 x-G-B-4001-B-10-A-100-F-00

00
01
02
03
46
16
XX



